

文体活动

机关篮球赛精彩落幕

教育口夺冠

叶松

4月22日,经过14场激烈比拼,为期三天的庆“五一”机关男子篮球赛落下帷幕,教育口代表队关键时刻连续得分,摘得本次比赛桂冠。

当天下午,机关篮球赛决赛在县灯光球场举行,由教育口对阵省高级技校代表队。比赛一开始,双方便展开激烈拼抢,教育口凭借多点开花,不断将比分扩大,并以29比20领先结束前两节。后两节比赛,高校队调整比

赛策略,利用积极的拼抢和突破,不断冲击对方篮下,一度将比分反超。现场气氛也随着比分的不断交替而欢呼雀跃。

最终,教育口凭借最后时段的稳健得分,以微弱优势战胜省高级技校代表队,摘得本次机关篮球赛冠军,高校代表队获得亚军,农口、政法口分列季、殿军。

县委常委副主任、县总工会主席陈明永及县总工会、文体局有关负责人分别为获奖球队颁奖。



县委常委副主任、县总工会主席陈明永为获奖队伍颁奖。叶松 摄



县委常委副主任、县总工会主席陈明永与获奖队伍合影留念。陈大顺 摄

羽毛球团体赛 人大政府口摘得桂冠

叶松

4月27日,经过两天激烈角逐,2016年庆五一“工会杯”机关羽毛球团体赛圆满落幕,人大政府口技高一筹,获得冠军。

据介绍,该比赛共分男女单打、男女双打及男女混打五个项目,各代表队派出队员一一征战,按总分排名得出团体排名。

比赛中,来自全县机关各口的队员参与了激烈角逐。记者在赛场看

到,比赛场面热闹非凡,各个参赛选手纷纷拿出看家本领,一决高低。场内选手打得酣畅淋漓,不分高下,比赛高潮迭起,场外掌声此起彼伏。

经过激烈角逐,人大政府口代表队摘得团体桂冠,教育口、财税口、农口代表队分获二、三、四名。

县委常委副主任、县总工会主席陈明永及县总工会相关负责人分别为获奖队伍颁奖。

机关乒乓球赛决出胜负

薛陶陶

4月21日,定安县2016年庆祝“五·一”国际劳动节文体活动机关乒乓球比赛在县总工会办公楼顺利开赛。

此次比赛,分为女单、男单、男女混双三个项目进行,来自各机关、各镇的11个代表队参加了比赛。

赛场上,各位选手们充分展现了昂扬向上的精神风貌,直拍与横拍,进攻与防守,你争我赶,打的热火朝天,场下观众叫好声此起彼伏,现场气氛热烈而

和谐。经过了两天激烈的角逐,决出了胜负,女单、男单、男女混双分别由教育口廖王华,教育口韦培卿,人大政府口陈平山、周让美摘得冠军。

本次比赛为机关干部们提供了一个相互交流、切磋球技的平台,同时活跃了职工的业余文化生活,引导全体职工积极参与体育锻炼,营造了和谐向上的运动氛围。



机关乒乓球决赛现场。薛陶陶 摄

保护湿地 爱我家园

薛陶陶

4月22日,县科协和县教育局联合举办的主题为“保护湿地、爱我家园”科普知识演讲比赛在定安县第一小学顺利举行。

县政协副主席、科协主席王岩出席活动。

各参赛选手从湿地的功能、湿地的重要性以及湿地保护的紧迫性等

各方面阐述对湿地保护重要性的认识,并结合当前南丽湖湿地保护行动展开演讲。中瑞中学参赛者梁正杰带来的《南丽湖,我心中的歌》,从南丽湖湿地的现状各方面进行阐述,提出了保护南丽湖湿地环境的重要性,以及保护南丽湖的必要性,呼吁全社会保护南丽湖,热爱南丽湖,声情并茂地演讲感动了全场。

选手们的精彩演讲,引起了师生们的热烈反响,同学们纷纷表示,

要从自己做起,从小事做起,自觉增强环境保护意识、生态意识,为实现天蓝、地绿、水清的静美定安而努力。

县科协相关负责人表示,此次活动对全县中小学校湿地保护教育活动深入开展起到了积极的示范推动作用,并营造了生态保护人人关心、人人有责的氛围,增强了师生们环境保护意识,以及自身为保护湿地做贡献的责任感,将带动更多的人参与到生态保护中来。



科普知识演讲比赛现场。薛陶陶 摄

定城镇大众社区:为包点单位 定安住房公积金管理局点赞

郑铭雅

“锻炼累了再也不用担心没椅子坐着休息了,还给我们社区配套了石桌,真的是太感谢党对我们人民群众的关心了。”

4月24日,在定城镇大众社区,邻里之间传来了阵阵欢声笑语,记者走近一看,原来是社区迎来了一批让人可喜的休闲设施——八个长石椅,两套石桌。

说起这些休闲设施,定城镇大众社区党支部书记、居委会主任陈强就有道不完的话:“每到傍晚,来社区庭院锻炼的居民就越来越多,可人多了,坐着休息的椅子就没有了,包点单位定安住房公积金管理局看到这一情形后,随即就与社区沟通联系,没几天的时间,社区庭院就多了八个长石椅,两套石桌。”

“2010年社区创建初期,每个月只有两百元的办公经费,根本挤不出费用给新办公场所购买办公设备。而如今你瞧,这办公室里的窗帘,档案柜,还有社区里的宣传牌等,都是定安住房公积金管理局来社区走访时细心留意并支持我们的成果。”陈强深有感触地向记者说道。

2014年9月,强台风“威马逊”袭击海南,

定安住房公积金管理局主要负责人提前一天到大众社区,与社区干部一起开展防风工作。他们分组分区挨家挨户地发动群众做好防风防雨工作,引导群众做好防护措施,冒雨转移危房孤寡群众到居委会办公室,并为集中转移的民众带来快餐、饮用水等,解决灾民的吃住困难问题,还实行24小时轮流值班。

台风过后,他们详细询问大众社区受灾统计情况,鼓励民众重拾信心进行生产自救,并表示将支持扶助社区贫困户生活生产方面的难题。

记者了解到,在六年的包点大众社区工作中,定安住房公积金管理局对社区的工作生活都给予了很大的支持与帮助,每年节假日,该单位主要负责人都到居民家中慰问鼓励居民群众,为对接贫困户送去物资,缓解生活上的压力。

定安住房公积金管理局关心联系点大众社区居民的生活生产以及经济发展,与居民同呼吸共抗灾的点点滴滴,深深地印在群众心中,群众对他们的工作竖起了大拇指,啧啧称赞,并送去锦旗。